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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Διαδικτυακή Εκδήλωση Ημέρας Μνήμης Ολοκαυτώματος 

 

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων 

διοργανώνει διαδικτυακή εκδήλωση, την Τρίτη 27 Ιανουαρίου 2026 και ώρα: 10.00πμ – 11.00πμ, 

αφιερωμένη στην «Ημέρα Μνήμης του Ολοκαυτώματος», την οποία καλούνται να 

παρακολουθήσουν όλες οι σχολικές μονάδες της Π.Δ.Ε Ιονίων Νήσων. 

 

Η Βουλή με το νόμο 3218/2004(ΦΕΚ Α’ 12) καθιέρωσε την 27η Ιανουαρίου ως Ημέρα Μνήμης των 

Ελλήνων Εβραίων μαρτύρων και ηρώων του Ολοκαυτώματος, ενώ και ο ΟΗΕ με το ψήφισμα 

A/res/60/7 της 1ης Νοεμβρίου 2005, καθιέρωσε την ίδια ημέρα ως Διεθνή Ημέρα Μνήμης των 

θυμάτων του Ολοκαυτώματος.   

 

Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει: 

1. Χαιρετισμούς από: 

 τον κ. Ιωάννη Τρεπεκλή, Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, 

 την κα Άννα Ματαθία, Πρόεδρο της Ισραηλιτικής Κοινότητας Κέρκυρας, 

 τον κ. Πέτρο Αγγελόπουλο, Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων 

 

2.  Ομιλίες από:  

 την κα Ξανθή Χουλιάρα, Αναπληρώτρια Περιφερειακή Επόπτρια Ποιότητας της 

Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων, με θέμα: «Ολοκαύτωμα – Ημέρα μνήμης», 

 την κα Ολίβια Καρδακάρη, Πρόεδρο Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, με θέμα: 

«Οι Εβραίοι στο Ιόνιο: Μία κοινή Ιστορία, μία διαφορετική μοίρα», 

 τον κ. Γεώργιο Ζούμπο, Μαθηματικό – Δρ. Τμήματος Ιστορίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, 

με θέμα: «Πορεία προς το Ολοκαύτωμα». 

 

Επισημαίνεται ότι η συμμετοχή στη διαδικτυακή αυτή εκδήλωση αποτελεί ουσιαστική πράξη 

μνήμης, ιστορικής συνείδησης και παιδαγωγικής ευθύνης. Μέσα από τη γνώση και τον 

αναστοχασμό, καλλιεργούμε στους μαθητές και τις μαθήτριες τις αξίες του σεβασμού, της 



δημοκρατίας και της ενεργού υπεράσπισης των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, ενισχύοντας τη 

συλλογική ευθύνη για τη διαφύλαξη της ιστορικής μνήμης και της ανθρώπινης αξιοπρέπειας 

 

Η εκδήλωση θα μεταδοθεί ζωντανά και διαδικτυακά μέσω του καναλιού της ΠΔΕ Ιονίων Νήσων 

στο YouTube στον σύνδεσμο: 

 

https://www.youtube.com/@pdeionion/streams 

 

https://www.youtube.com/@pdeionion/streams

